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Pievod jednotek

Priklad ¢. 1

Ve vysce 6,5 km je tlak vzduchu 316 torr. Vyjadrete tento tlak
v jednotkach atm a kPa.
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Pievod jednotek

Priklad ¢. 2

Rychlostni konstanta druhého ¥adu pro reakci naftalenu s -OH radikdlem
je

k=24x%10"" cm® molekula™! s7?

Udejte rychlostni konstantu v jednotce m3 mol ™! den™ .
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Pievod jednotek

Priklad ¢. 2

Rychlostni konstanta druhého ¥adu pro reakci naftalenu s -OH radikdlem
je

k=24x%10"" cm® molekula™! s7?

Udejte rychlostni konstantu v jednotce m3 mol ™! den™ .

Na = 6,022 x 102 molekula mol™* (Avogadrova konstanta)
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Vypoéty z chemické rovnice
4 v
Priklad ¢. 3

Roc¢né je do atmosféry v disledku spalovani uhli uvolnéno okolo
150 miliond tun SO,. Vypoctéte mnozstvi uhli, které je kazdy rok
spéleno, kdyz vite, Ze primérny obsah siry v uhli jsou 2 %.

M(S) = 32 g mol~? M(O) = 16 g mol~!
M(SO,) = 64 g mol~!
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VyuZiti stavové rovnice idealni

Vzduch je homegenni smési Ny, Oy, Ar, H,O a dalSich plyni pfitomnych
ve stopovych mnozstvich.

Objemové zlomky (¢) hlavnich slozek suchého vzduchu:

Slozka @ M /(g mol~1)
N, 78 % 28
0, 21 % 32
Ar 1% 40

Jaka je molarni hmotnost ,, primérné” molekuly suchého vzduchu?
Predpokladejte chovani idedlniho plynu.
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VyuZiti stavové rovnice idealni

Priklad ¢. 5

Jaka je primérna celosvétova teplota vzduchu pfi zemském povrchu?
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VyuZiti stavové rovnice idealni

Priklad ¢. 6

Jaky je objem 1 molu idedlniho plynu pfi 1 atm a 15 °C?
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VyuZiti stavové rovnice idealni

Priklad ¢. 7

Jaka je primérna hustota zemské atmosféry pfi 15 °C a tlaku 1 atm?
Predpokladejme, Ze vzduch se chova jako idedlni plyn.
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VyuZiti stavové rovnice idealni

Priklad ¢. 8

Jaky je objemovy zlomek (molérni zlomek) CO; ve vzduchu?
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VyuZiti stavové rovnice idealni

Priklad ¢. 9

Jaky je parcialni tlak CO, ve vzduchu?
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VyuZiti stavové rovnice idealni

Priklad ¢. 10

Jaka je (moldrni) koncentrace CO, ve vzduchu?

otniho prostfedi — semil



VyuZiti stavové rovnice idealni

Priklad ¢. 11

Jaka je hmotnostni koncentrace CO, ve vzduchu?
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VyuZiti stavové rovnice idealni

Priklad ¢. 12

Jaka je casticova koncentrace CO; ve vzduchu?
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Vyuziti stavové rovnice idealni
Koncenprace PM2,5
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